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СЕМ разговаря с представители на протестиращите и непротестиращите в БНР 

 

Светослава Кузманова 

Без резултат завърши поредният опит на Съвета за електронни медии (СЕМ) да реши 

кризата в Българското национално радио (БНР). Днес Съветът се срещна с 

представители на протестиращи и непротестиращи в медията. 

На поредно заседание медийният регулатор се занимава с кризата в Радиото. От една 

страна представители на непротестиращите, които дойдоха с подписка, съдържаща 700 

имена в защита на ръководството, а от друга - протестиращите със своите аргументи за 

оставка. 

Анелия Торошанова от програма "Христо Ботев" посочи: 

Тези проблеми, които са в националното радио, са твърде междуведомствени и 

трябва да бъдат решени в Старата къща, не на оградата. 

Мария Стоянова, член на СЕМ, се позова на данни от Комисията за регулиране на 

съобщенията (КРС), според които БНР обхваща 66 процента от територията на страната 

заради спрени предаватели. 

Вие знаете ли, уважаеми колеги, че вашето радио не се чува. Вие слагате в пазарния си 

дял в сравнение с останалите радиостанции. Извинявайте, вие сте на трето място в 

страната, това не се е случвало никога. Вие не се чувате, хора. 

Таня Величкова, водещ на "Преди всички" в "Хоризонт", отбеляза: 

Искам да ви отговоря, когато изчезне страхът, когато ръководството е честно със 

служителите си, има ясна визия какво прави, защо го прави, разписва стъпките си и не 

разчитаме на настроението, за да разберем какво ще реши. 

Разпаления спор се опитваше да овладее председателят на СЕМ доцент Георги 

Лозанов. 

Имам чувството, че сме в Юнеско, не в институцията, а в текстовете на автора, 

защото вие тези неща не можете ли да си ги кажете в коридора. Вие си говорите 

помежду си чрез нас. В това виждам абсурдистки елемент. 

На днешното си заседание СЕМ реши да предостави на Таня Величкова копие от 

управленския договор на Радослав Янкулов, поискано от нея преди седмица по Закона 

за достъп до обществена информация. 

 

 


